



ВОДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№16(628) 28 июня 2023 года

О ГЛАВНОМ

Лето без пожаров!



10 июня пожарные Курортного района на площади Свободы в Сестрорецке принимали гостей.

Посвящённый 220-летию пожарной охраны Санкт-Петербурга праздник начался с торжественной церемонии открытия. Представители ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу наградили отличившихся сотрудников. Также лучших пожарных поздравили глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александр Ходосок, председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов,

представители других муниципальных образований района.

После официальной части гостей праздника ждали показательные выступления пожарных-спасателей, зрелищные флаг-шоу и файер-шоу, различные конкурсы для детей и взрослых, и даже розыгрыш лотереи. Также все желающие могли сделать фото с другом петербургских огнеборцев – Львом Елисеем. Мероприятие сопровождали песни и танцы в исполнении коллективов Дома Культуры и Творчества Курортного района.

Солнечная погода в этот день прямо располагала к веселью и уличным гуляниям. Поэтому многие

сестроречане пришли на праздник с маленькими детьми, для них было подготовлено множество развлечений – от катания на пожарном подъёмнике до прыжков на батуте и фотографирования на фоне настоящей пожарной машины.

В программе праздника были демонстрация старинной и современной пожарной техники, приёмов пожаротушения, различные конкурсы и викторины. Состоялись эффектные показательные выступления по демонстрации работы пожарного расчёта, включающие спуск пожарных с крыши здания на верёвках, ликвидацию последствий дорожно-транспортного происшествия,

тушение легкового автомобиля, горящего здания.

Праздник прошёл очень весело и интересно. Гости и хозяева мероприятия остались довольны, и с нетерпением ждут новой встречи в следующем году. Важно, что праздник пожарной охраны на площади Свободы его организаторы отчасти посвятили Дню России. Неслучайно российский триколор был одним из главных героев праздника наряду с символами героических пожарных и спасателей.

Отличная традиция отмечать праздник противопожарной службы в начале лета позволяет показать гостям всю силу и мощь, умения и

навыки сотрудников такого важного российского ведомства, как государственная противопожарная служба Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

День пожарной охраны, несомненно, запомнится всем юным участникам этого яркого праздника, что особенно важно в дни школьных каникул, когда дети и подростки подолгу остаются без присмотра. Поэтому в летний период для детей особенно важны правила пожарной безопасности, их соблюдение поможет не омрачить летний отдых, а родителям – максимально обезопасить своих детей от потенциальных проблем.

Уважаемые родители! Побеседуйте со своим ребёнком и напомним ему правила безопасного поведения! Не оставляйте по возможности детей без присмотра. Чаще напоминайте об опасности игры с огнём. Нужно стремиться к тому, чтобы ребёнок осознал: спички – не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре как о тяжёлом бедствии для людей. Не оставляйте на виду спички, зажигалки.

Поясните детям правила поведения с электроприборами, расскажите, что их нельзя оставлять без присмотра и брать мокрыми руками. А также нельзя засовывать в розетку предметы и выдёргивать из розетки вилку за провод. Если у вас в доме используется газ, то также не забудьте пояснить правила поведения с плитой. Объясните опасность поджога тополиного пуха и сухой травы, расскажите, что они могут быстро распространять огонь, тем более, в жаркий сухой день. Не менее важно рассказать ребятам про опасность обрыва электрических проводов, которые часто встречаются во время летних гроз и дождей. Расскажите, что, во избежание поражения электрическим током, такие провода не только нельзя трогать руками, но и даже приближаться к ним.

Напишите на листке бумаги телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должны быть написаны телефоны «112» и «101». Помните, что жизнь и безопасность детей зависит, прежде всего, от вас! Желаем всем жителям Курортного района тёплого и без пожаров лета!

Светлана Трофимова
Фото: Александр Фёдоров

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

СДЕЛАЙ СЕСТРОРЕЦК ЛУЧШЕ!

Муниципальный совет города Сестрорецка, Местная администрация города Сестрорецка проводят смотр-конкурс по благоустройству и озеленению территории:

«ЛУЧШИЙ ЦВЕТНИК, сделанный руками жителей»

Конкурс проводится в течение всего лета. Победители будут награждены в День рождения Сестрорецка. Заявки на смотр-конкурс и фотографии цветников можно направлять до 15 августа на info@sestroretsk.spb.ru с указанием адреса цветника и его создателя.



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Служить России суждено!** 2
- В фокусе особого внимания** 3
- Юные граждане России** 4
- Вместе против терроризма** 5
- На службе государству** 6
- и многое другое...**

ТВОРИ ДОБРО

Своих не бросаем!

Жители Курортного района, члены и сторонники «ЕДИНОЙ РОССИИ» продолжают оказывать поддержку пострадавшим от бомбёжек украинских нацистских боевиков жителям Белгородской области России.

В середине июня из нашего района была отправлена очередная партия гуманитарной помощи, среди которой – продукты питания, одежда, средства личной гигиены, необходимые предметы быта. В погрузке участвовали представители администрации Курортного района, руководители органов местного самоуправления, учреждений и организаций.

Собранные вещи поступили в Волонтерский центр «ЕДИНОЙ РОССИИ», процесс доставки проконтролировал секретарь Курортного районного отделения Партии Александр Ходосок. В настоящее время груз доставлен и передан нуждающимся жителям Белгородской области России. Своих не бросаем!

Владимир Крючков



СОБЫТИЕ

Свеча памяти

В ночь на 22 июня по всей России прошли мероприятия в память о жертвах нацизма. Люди возлагали цветы к монументам и зажигали свечи.

На рассвете в День памяти и скорби депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, члены и сторонники Курортного районного отделения «Единой России», ветераны, казаки общины «Невская сечь», представители Молодёжного совета, жители на Сестрорецком воинском мемориале приняли участие во Всероссийской общенациональной патриотической акции «Свеча памяти». Вместе с её другими многочисленными участниками по всей стране они зажгли свечи в память о 27 миллионах советских людей, погибших и умерших в годы Великой Отечественной войны, защитив мир от нацизма.

Вечная память нашим Героям прошлого и слава всем, кто, исполняя свой воинский долг, защищает нашу страну от нацизма и милитаризма сегодня!

Владимир Крючков



Служить России суждено!

В сестрорецком сквере Петра Великого призывников Курортного района торжественно проводили на срочную военную службу в рядах Вооружённых Сил Российской Федерации.

Со словами напутствия к ним обратились первый заместитель главы администрации Курортного района Сергей Алексеев, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ», полковник запаса Александр Ходосок, заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев, протоиерей Михаил Петропавловский, военный комиссар по Кронштадтскому и Курортному районам Бабамурат Курбаньязов.

Все выступавшие пожелали призывникам достойного прохождения службы и всегда помнить, что дома их ждут родные, близкие, любимые и друзья, что после завершения военной службы их ждёт родной Курортный район!

Сергей Андреев



СОБЫТИЕ

Поздравили лучших

26 июня состоялась церемония вручения лучшим выпускникам Курортного района медалей «За успехи в учении» и учреждённых Правительством Санкт-Петербурга почётных знаков «За успехи в обучении».

Результаты сдачи единого государственного экзамена в районе – отличные! 2 выпускника сдали ЕГЭ на максимально возможные 100 баллов, а 27 набрали свыше 90 баллов. Кроме того, 36 школьни-

ков из нашего района по 14 предметам приняли участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, победителями и призёрами стали 13 человек!

Всего по итогам года в школах района – 35 медалистов и 5 выпускников, награждённых знаком Правительства Санкт-Петербурга. Их лично поздравили глава администрации Курортного района Александр Забайкин, представитель Председателя Законодательного

Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер, представители органов местного самоуправления муниципальных образований Дмитрий Чечин, Елена Чапаева, Татьяна Овсянникова и Владимир Матвеев.

Напутствуя лучших выпускников, Александр Забайкин напомнил о том, что в их жизни закончился важный этап, а впереди – поступление в вузы и взрослая жизнь. Глава района пожелал вчерашним школьникам найти свой путь и продолжать идти вперёд активно, насыщенно, интересно, принося пользу людям!

Сергей Андреев



УСПЕХИ

Во всех образовательных учреждениях Курортного района в конце июня проходят торжественные церемонии вручения аттестатов выпускникам. Наш корреспондент побывал на такой церемонии в сестрорецкой школе №324.

С удачной сдачей ЕГЭ и началом нового этапа жизни выпускников поздравила директор школы Дина Антоновна Петрук. Напутственные слова выпускникам прозвучали от представителя Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александра Ваймера и заместителя председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимира Матвеева.

На мероприятие были приглашены учителя, проработавшие в школе не одно десятилетие. Вместе с выпускниками они посмотрели фильм об истории школы, в котором рассказывалось об учителях-ветеранах, о лучших выпускниках.

Выпускники этого года получили грамоты за особые успехи в изуче-

Итоги большого пути

нии отдельных предметов, за отличные результаты в учёбе, активное участие в жизни класса и школы. Родителям вручили благодарственные письма за достойное воспитание детей.

В этом году медалями «За особые успехи в учении» были награждены 7 выпускников школы. Отличные результаты сдачи ЕГЭ показала Татьяна Старикова. Она получила максимальные 200 баллов за два экзамена – 100 баллов по истории и 100 баллов по обществознанию, а ещё 97 баллов набрала по русскому языку!

Вручение аттестатов в старом здании школы прошло в последний раз. После сноса здания начнутся работы по возведению новой четырёхэтажной школы. Объект будет поделён на два блока для учащихся начальных и основных классов. Они будут соединены «вставкой», где расположатся вестибюль, гардероб, административные и меди-

цинские помещения, а также актовый зал с фойе. Помимо учебных кабинетов, проектом предусмотрены два бассейна, спортивная зона, мастерские, библиотека с читальным залом, медиатекой и издательским центром, а также помещения для внеурочной работы. У началь-

ных классов будет свой вход с охраной и гардеробной.

Школа №324 – одна из старейших и лучших школ Сестрорецка. Она неоднократно получала гранты за успешную инновационную деятельность, что позволило существенно обновить материально-техническую базу. В 2017 году совместно с университетом «ЛЭТИ» в школе открылся профильный ин-

женерный класс. Обучение в нём предполагает углублённое изучение предметов физико-математического цикла, развитие инженерного мышления, формирование необходимых компетенций в области проектирования, программирования и научного творчества, усиленную подготовку к сдаче ЕГЭ.

Алёна Зинкевич
 Фото: Мария Муравьёва



БЛАГОУСТРОЙСТВО

В фокусе внимания!

Лето – в самом разгаре, а это значит, что многие жители и гости Курортного района проводят свой досуг на пляжах. Поэтому состояние пляжей сейчас – в фокусе внимания!

22 июня глава администрации Курортного района Александр Забайкин вместе с депутатом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарём Курортного районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Александром Ходоском и главой муниципального образования города Сестрорецка Андреем Ивановым проверили уровень благоустроенности и качество текущего содержания городских пляжей в Сестрорецке.

В начале сезона работниками «Курортного берега», которым успешно руководит Алексей Фисьяк, на всех пляжах в нашем районе был подсыпан песок, установ-

лены пляжная мебель, кабинки для переодевания и спасательное оборудование. Реализованы три нововведения. При помощи буйв ого-

рожены места для купания детей глубиной до 0,4 метра. Травяной покров обработан от клещей. Сделана карта глубин, которая показывает глубину акватории Финского залива и озера Разлив на расстоянии до 25 метров от берега.

Для благоустройства пляжей Курортного района разработана специальная концепция. В рамках её реализации уже преобразились Золотой и Офицерский пляжи. В настоящее время продолжается благоустройство Сестрорецкого пляжа. Уже в следующем

году может быть благоустроен пляж Дюны. Оставшиеся пляжи района планируются благоустроить до конца 2025 года. Они станут комфортнее и для местных жителей, и для многочисленных гостей Курортного района!

Светлана Трофимова



ПАТРИОТИЗМ

Юные граждане великой России

9 июня достигшим 14-летнего возраста жителям городов и посёлков Курортного района были торжественно вручены паспорта гражданина Российской Федерации.

Такие традиционные торжественные церемонии проходят в конференц-зале районной администрации дважды в год – в июне и в декабре. Прошедшая была приурочена ко Дню России.

Со знаменательным событием юных петербуржцев поздравили начальник отдела образования и молодёжной политики администрации района Вера Барыгина, заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев и начальник ОМВД России по Курортному району г.Санкт-Петербурга, полковник полиции Дмитрий Громов.

В своих выступлениях они отметили, что от веры, силы и энергии пока ещё юных граждан уже скоро будет зависеть, каким станет Курортный район, Санкт-Петербург и вся Россия. Они пожелали ребятам всегда оставаться достойными высокого звания гражданина Российской Федерации, быть патриотами нашей страны, любить, ценить прекрасный город Санкт-Петербург, города и посёлки Курортного района, в которых они живут!

Алёна Зинкевич



ВОСПИТАНИЕ

Символы страны

В сестрорецком детском саду №17 состоялась посвящённое Дню России праздничное мероприятие, которое прошло вместе с нашими гостями – детьми и педагогами из детского сада №25.

На «Поляне сказок» воспитанники сада открыли праздник трогательным танцем с голубями. Герои праздника Матрёшка и Скоморох провели интересные игры и кон-

курсы. О главных символах нашей страны дети читали стихи и пели песни. Вместе с Красавицей Россией дошколята приняли участие во Всероссийском танцевальном флешмобе.

Появление бурого и белого медведей стало удивительной кульминацией праздника. Огромные мохнатые друзья не случайно приехали поздравить наших дошколят. Медведи – бурый и бе-

лый – традиционные символы России, они олицетворяют мощь, силу и масштабы нашей Родины. Герои праздника танцевали, водили хороводы, играли и развлекали малышей.

Праздник в детском саду №17 прошёл интересно и незабываемо, в атмосфере дружбы, улыбок и веселья. Он стал отличным поводом рассказать воспитанникам об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны!

Наталья Федяева



Мы – дети твои!

В сестрорецком детском саду №27 прошли традиционные мероприятия, посвящённые Дню России.

День России – отличный повод ещё раз рассказать детям об истории нашей великой страны, о многообразии народных традиций. Во время подготовки в нашем учреждении проводились различные мероприятия, направленные на воспитание у воспитанников нравственно-патриотических чувств любви к своей Родине.

Отличной формой организации досуга юных жителей на воздухе в летний оздоровительный период стал детский флешмоб «Мы – дети твои, Россия!», это – весёлая разминка, в которую с большим удовольствием включились наши воспитанники.

Ирина Сидорова



КУЛЬТУРА



Памяти Цоя

На территории выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж» 24 июня состоялся вечер памяти Виктора Цоя.

Концерт организовали члены Молодёжного совета при Муниципальном совете города Сестрорецка, посвятив его 61-му дню рождения лидера группы «Кино». Несмотря на оригинальную подачу песен Цоя, выступления современных музыкантов пользовались успехом у присутствующих на концерте сестроречан. Концерт был рассчитан не на профессионалов, а на тех, кто в первую очередь, любит песни и готов отважиться выйти на сцену, чтобы их исполнить.

Сергей Андреев
Фото: Александр Фёдоров

ПРОФИЛАКТИКА

Вместе против терроризма

По заказу Местной администрации города Сестрорецка на базе технологического колледжа имени С.И. Мосина в июне вновь было проведено интерактивное мероприятие с жителями разных возрастов «Вместе против терроризма и экстремизма».

Проблема терроризма актуальна в любом государстве, поскольку ведёт к значимым экономическим, политическим и социальным последствиям. Всё чаще мы слышим о том, что где-то произошёл теракт, а где-то террористы взяли людей в заложники. Опасность подстерегает на каждом углу, и к ней надо быть готовыми.

Поэтому участники профилактического мероприятия обсудили, что такое терроризм, и как мы можем противостоять этому антисоциальному явлению. Терроризм – идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий. Сегодня терроризм превратился в одну из опаснейших глобальных

проблем современности, серьёзную угрозу безопасности всего мирового сообщества. К сожалению, Россия оказалась в числе стран, столкнувшихся с наиболее агрессивными его проявлениями.

Участники мероприятия вспомнили об основных правилах поведения при террористической угрозе, при захвате в заложники. Узнали, куда можно сообщить, если стало

известно о готовящемся или уже совершённом преступлении.

Затем все вместе приняли участие в командной интерактивной игре «Брейн-ринг «Вместе против терроризма», в ходе которой нужно было отвечать на вопросы о проблемах терроризма и экстремизма, а также о средствах укрепления мультикультурализма и терпимости.

Алёна Панфилова



БЕЗОПАСНОСТЬ



У вашего ребенка нет девяти жизней!

Номера телефонов экстренных служб в Курортном районе

Единая служба экстренной помощи.....	112	81-е отделение полиции (г.Зеленогорск).....	433-47-02
Пожарная охрана.....	101	50-е отделение полиции (пос.Песочный).....	596-87-02
ФГКУ «6 отряд ФПС по Санкт-Петербургу»:			
Пожарно-спасательная часть №27 (г.Сестрорецк)	437-10-52, 437-17-93	Скорая медицинская помощь.....	103
Пожарно-спасательная часть № 32 (г.Зеленогорск)	433-56-20, 433-38-01	г.Сестрорецк.....	434-77-12
Отдельный пост пожарной охраны № 6 (пос.Ушково)	433-40-60, 433-56-60	г.Зеленогорск.....	433-30-19
Полиция.....	102	пос.Песочный.....	596-87-43
Дежурная часть ГУ МВД России по г.СПб и ЛО.....	573-24-20	Аварийная служба газовой сети.....	104
Дежурная часть ОМВД России по Курортному району ...	437-02-02	УФСБ России по СПб и ЛО.....	438-71-10 (круглосуточно)
		Отдел УФСБ России в Петроградском районе.....	232-65-30
		Дежурный помощник главы администрации Курортного района.....	437-10-02

Безопасность ребёнка летом

Во время летних каникул часто дети предоставлены сами себе и проводят много времени без присмотра взрослых, что может привести к возникновению опасных ситуаций – на дорогах, у водоёмов, в лесу, на игровых площадках, во дворах.

Конституцией Российской Федерации установлено, что забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей (часть 2 статьи 38 Конституции РФ). С необходимостью предостеречь детей от серьёзной угрозы прокуратура района призывает родителей особое внимание уделять поведению детей на улице, общению с незнакомыми людьми, играм на необорудованных спортивных и игровых площадках; разъяснить ребёнку соблюдение правил дорожного движения, пожарной безопасности, правил поведения на воде.

Ваша внимательность и ответственность поможет обезопасить детей от неприятностей!

Жанна Янкович, старший помощник прокурора района, младший советник юстиции



Не оставайтесь в стороне!

Уважаемые жители! О фактах, связанных с нарушением законодательства о наркотических средствах и других психотропных веществах, можно сообщить по следующим телефонам:

- прокуратура Санкт-Петербурга – (812) 318-27-02,
- прокуратура Курортного района г.СПб – (812) 437-11-06,
- «горячая линия» ГУ МВД России по г.СПб – (812) 573-79-96,
- ОМВД России по Курортному району г.СПб – (812) 437-02-02.

Местная администрация города Сестрорецка



ИНФОРМАЦИЯ



WWW.SESTRORETSK.SPB.RU

ОФИЦИАЛЬНЫЙ
ИНТЕРНЕТ-САЙТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

VK.COM/MOSESTRORETSK



НАША ПРОФЕССИЯ - РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

695 000 ЕДИНОВРЕМЕННО
региональная выплата

500 000 + 195 000
федеральная выплата

204 000 от ЕЖЕМЕСЯЧНО в зоне СВО

льготы и социальные гарантии для Вас, Ваших родных и близких
<https://www.gov.spb.ru/contract/>
телефон горячей линии **117**

ТРЕБОВАНИЯ

- 18+** ПО ВОЗРАСТУ ОТ 18 ЛЕТ
- ДИПЛОМ** ПО ОБРАЗОВАНИЮ НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)
- ЗДОРОВЬЕ** ПО ЗДОРОВЬЮ КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ "А" ИЛИ "Б"

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПУНКТ
по организации мероприятий по отбору граждан для поступления на военную службу по контракту

Режим работы:
понедельник – суббота с 9:00 до 18:00,
обед с 13:00 до 13:45

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: **(812) 246-92-26** ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
Сестрорецк, ул. Володарского, д. 1

ИНФОРМАЦИЯ

WWW.SESTRORETSK.SPB.RU

ОФИЦИАЛЬНЫЙ
ИНТЕРНЕТ-САЙТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

VK.COM/MOSESTRORETSK

Поздравляем!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, Совет ветеранов Курортного района, районные отделения общества «Жители блокадного Ленинграда», общества малолетних узников фашистских концлагерей, Местное отделение Всероссийского Общества инвалидов и общественная организация «Союз «Чернобыль» поздравляют ветеранов, жителей нашего города, родившихся в июне, – с юбилеями:

с 95-летием: Вавилову Таисию Васильевну, Выходцеву Тамару Михайловну;

с 80-летием: Коротынского Леонида Ильича, Михайлова Леонида Владимировича, Плоткину Ирину Александровну, Потапенко Тамару Васильевну, Родионову Антонину Павловну, Семёнову Лидию Васильевну;

с 85-летием: Алисова Юрия Дмитриевича, Белоногую Тамару Андреевну, Граник Валентину Петровну, Ионову Ларису Николаевну, Крылова Анатолия Степановича, Ксенофонтова Владимира Николаевича, Куделину Людмилу Александровну, Луговую Валентину Павловну, Морозова Валентина Владимировича, Сабурову Евгению Григорьевну, Савельеву Тамару Фёдоровну, Сергееву Людмилу Александровну, Щербакнову Людмилу Ивановну, Яковлева Геннадия Павловича;

с 80-летием: Груздова Бориса Дмитриевича, Забегаева Ивана Михайловича, Иванищева Александра Петровича, Сухова Леонида Олеговича, Филиппову Наталию Павловну;

с 75-летием: Александрову Елену Петровну, Бирюкову Наталию Николаевну, Васильеву Людмилу Александровну, Волкова Юрия Павловича, Гусарову Татьяну Васильевну, Гусева Валерия Вениаминовича, Денисова Дмитрия Николаевича, Затейкину Нину Николаевну, Иванову Наталью Фёдоровну, Иванову Раису Владимировну, Кулаковского Юрия Николаевича, Куроша Сергея Александровича, Луценко Ольгу Максимовну, Макарову Людмилу Александровну, Мирончука Петра Степановича, Подойникова Станислава Ивановича, Сахарову Тамару Викторовну, Сомсину Галину Александровну, Тяжелову Нину Михайловну, Циркун Татьяну Георгиевну, Шахмину Людмилу Евстигнеевну;

с 70-летием: Алиеву Любовь Александровну, Бабинцеву Галину Гурьевну, Бережную Ларису Николаевну, Богданову Тамару Михайловну, Бочарову Валентину Лазаревну, Варфоломеева Владимира Михайловича, Вахитова Альберта Габдрахмановича, Виноградову Любовь Михайловну, Воропину Галину Васильевну, Генова Дмитрия Петровича, Григорьеву Ирину Борисовну, Дроздову Наталию Николаевну, Ершову Валентину Владимировну, Жуковскую Валентину Иосифовну, Земскову Татьяну Павловну, Иванову Елену Константиновну, Кинг Галину Ивановну, Киселёву Валентину Михайловну, Кляшторную Светлану Сергеевну, Колесникову Татьяну Георгиевну, Котикову Ангелину Михайловну, Лапшину Елену Ивановну, Логунову Нину Михайловну, Никитину Татьяну Васильевну, Николаеву Ольгу Александровну, Овчинникова Юрия Сергеевича, Птицыну Ларису Константиновну, Рейхардт Наталью Николаевну, Соловьёва Сергея Сергеевича, Сон Клариту Борисовну, Сорокину Людмилу Михайловну, Сыроватскую Веру Николаевну, Таранкову Галину Андреевну, Тогулёву Любовь Николаевну, Фролова Владимира Викторовича, Шведову Любовь Ивановну, Шенделеву Ольгу Ивановну, Штейнбах Маргариту Августовну, Яковлеву Людмилу Александровну, Ярош Нину Александровну.

Желаем всем юбилярам добра, здоровья, счастья, благополучия и тепла в родных домах и семьях!



Ценим! Любим! Поздравляем!



11 июля 70-летний юбилей отметит начальник технического центра сестрорецкой производственной фирмы ООО «ЭФСИ» Татьяна Ким.

Уважаемая Татьяна Юноковна! Мы ценим тот большой вклад, который Вы внесли в экономическое, стратегическое развитие нашей фирмы. Мы благодарны Вам за сотрудничество на протяжении многих лет. Ваш высокий профессионализм и компетентность, чувство ответственности за порученное дело вызывают глубокое уважение у всех, кому довелось работать и общаться с Вами.

Яркого позитивного настроения, душевной гармонии, крепкого здоровья, успехов во всём! Желаем никогда не останавливаться на достигнутом. Удачи в познании, новых идей, саморазвития и стремления к прекрасному! Пусть все мечты исполняются, а жизнь будет долгой и гладкой, полной ярких и запоминающихся событий! Ценим! Любим! Поздравляем!

Трудовой коллектив ООО «ЭФСИ»

Желаем новых высот!

23 июня свой юбилейный день рождения отметила Лариса Николаевна Бережная, настоящий профессионал своего дела, талантливый руководитель, удивительный, разносторонний человек!

Лариса Николаевна работает в системе образования Курортного района 33 года: с 1990 года – учителем русского языка и литературы в школе №556, выпустив несколько поколений образованных и достойных членов общества; была районным методистом, с 2002 года – экспертом ЕГЭ и заместителем председателя городской предметной комиссии по русскому языку.

С 2000 года работает в Информационно-методическом центре, с 2007 года по настоящее время – директором. В 2021 года под её руководством коллектив ИМЦ стал дипломантом Конкурса государственных учреждений дополнительного профессионального педагогического образования Санкт-Петербурга.

Л.Н.Бережная награждена нагрудным знаком «Почётный работник общего образования РФ», имеет почётное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», является победителем конкурса 2006 года «Лучший учитель Российской Федерации» в рамках Приоритетного национального проекта «Образование».

От всей души и от наших благодарных сердец поздравляем Ларису Николаевну с днём рождения! Пусть накопленный жизненный опыт и мудрость помогут ей достичь новых высот! Желаем, чтобы Успех и Вдохновение были верными спутниками во всех начинаниях, а здоровье и благополучие – на высшем уровне в её замечательной жизни!

Коллектив «Информационно-методического Центра»



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Идёт набор в школу №541

Школа №541 Курортного района объявляет набор выпускников 9-х классов школ Курортного района в 10 класс психолого-педагогической направленности на 2023/2024 учебный год.

Приём учащихся будет осуществляться с учётом: результатов мотивационного собеседования и анкетирования, конкурса портфолио, среднего балла аттестата, характеристики с предыдущего места учёбы.

Вступительные испытания и подача документов на зачисление проходят по 20 июля по вторникам и четвергам с 15.00 до 17.00. по адресу: г.Сестрорецк, ул.Володарского, д.12 по предварительной записи по тел.: 437-40-24, 417-24-36.

Профильные классы психолого-педагогической направленности функционируют в ГБОУ СОШ №541 в социальном партнёрстве с РГПУ им.А.И.Герцена, МПГУ, Некрасовским педколледжем №1, ЦППМСП и ИМЦ Курортного района, школами Санкт-Петербурга, имеющими классы психолого-педагогической направленности, входящими в городское сетевое сообщество.

Обучение осуществляется на базе гуманитарного профиля. На углублённом уровне будут изучаться литература и обществознание. Учебный план включает курсы «Введение в педагогику», «Основы психологии», «Школа вождества».

ГБОУ СОШ №541

На службе государству

16 июня в Москве прошло заседание Комиссии по работе с общественными объединениями казаков Совета при Президенте России по делам казачества, в нём приняли участие представители нашего города Сестрорецка.

На заседание были приглашены представители органов государственной власти, реестрового казачества и общественных казачьих организаций, а также работники сферы высшего образования и представители духовенства. В рамках заседания обсудили ряд вопросов, касающихся взаимодействия с общественными объединениями казаков, в том числе, с учётом проводимой специальной военной операции.

В начале заседания настоятель храма Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка, духовник Конвоя Памяти Государя Императора Николая II архимандрит Гавриил (Коневиченко) отслу-

жил молебен перед началом всякого доброго дела и наградил за жертвенное служение государству

Председателя постоянной комиссии Виктора Водолацкого орденом «Покров Пресвятой Богородицы».

С докладом о ходе реализации Стратегии государственной полити-

ки в отношении российского казачества выступил начальник Управления государственной политики в сфере межнациональных отношений Федерального агентства по делам национальностей Тимур Цы-

бинов. Большое внимание было уделено участию добровольческих казачьих подразделений в специальной военной операции и оказанию гуманитарной помощи.

Сергей Андреев



ТРАДИЦИИ

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ

На льду Сестрорецкого крытого катка имени Всеволода Боброва состоялся межмуниципальный детский турнир по хоккею «Время быть вместе!», посвящённый Дню России.

В нём приняли участие четыре команды: из Санкт-Петербурга, в том числе, сестрорецкие «Бобры»,

Ленинградской области, а также команда из побратима Сестрорецка – города Великие Луки Псковской области.

Открывая турнир, Глава города Сестрорецка Андрей Иванов по-

желал всем участникам отличного спортивного настроения и передал приветствие Главе МО «Город Великие Луки» Николаю Козловскому.

Все спортсмены старались показать лучший результат ради сво-

ей команды. Но самыми сильными оказались юные хоккеисты из Великих Лук. Желаем ребятам продолжать в том же духе, не останавливаясь на достигнутом! Пусть это достижение станет нача-

лом блистательного пути к самым большим вершинам!

Благодаря таким совместным мероприятиям, сестроречане и великолучане становятся ближе друг к другу. Надеемся на новые встречи – обмены спортивными командами и творческими коллективами!

Алёна Панфилова

Время быть вместе!


ТРАДИЦИИ

Народы России – одна семья



Россия является одной из самых крупных в мире многонациональных стран. На территории нашей страны проживает более 150 народов, у каждого из которых есть свои уникальные особенности как материальной, так и духовной культуры.

Среди народов России есть многочисленные и малочисленные, даже такие, которые насчитывают несколько тысяч или сотен человек, например, вепсы, ижора или воль, живущие рядом с нами в Приневье и Карелии. Южнее, в Приуралье, живут марийцы, удмурты, корми-пермяки. А их северными соседями издревле были ханты и манси. В России даже самый малочисленный народ имеет свою культуру, которая бережно сохраняется на национальном уровне. Прежде всего, – язык, фольклор (сказки, песни, танцы), обычаи, обряды и даже национальную кухню, одежду, домашнюю утварь.

Стало доброй традицией проводить в Сестроречке летний праздник коренных народов Северо-Запада, издревле населяющих земли нашего края. В этом году он прошёл 24 июня в живописном месте на берегу реки Сестры, которая протекает близ выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж», и собрал много участников и гостей. В адрес гостей праздника прозвучали слова приветствия от заместителя председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимира Матвеева.

Традиция отмечать День летнего солнцестояния имеет древние карельские и славянские корни, а также тесно связана с культурой северных народов нашей страны и не только. Сегодня этот древний праздник ассоциируется с Днем Иоанна Крестителя, сохранив элементы обеих культур! Праздник традиционно совпадает с самой короткой ночью в году, которую проводят в песнях и плясках. Участники и гости, собравшиеся в этот день на «Сестрорецком рубеже», буквально окунулись в самобытную культуру карельского перешейка и Приневья вместе с артистами!

Свыше десятка коллективов и фольклорных ансамблей из Ленинградской области и Санкт-Петербурга приехали в наш

город, чтобы вместе с творческими жителями Сестрорецка отпраздновать один из самых любимых праздников народного календаря коренных народов Северо-Запада России. В их исполнении прозвучали национальные песни и были исполнены народные танцы народов Удмурдии, Коми-Пермяцкого округа и Карелии. Все гости также смогли попробовать себя в исполнении карельских польки и танца «Ристи контра», движения и мелодия которого напоминают нашу русскую кадрили.

Особенно порадовали зрителей искромётные национальные танцы в исполнении юных талантов танцевально-хореографического коллектива «Светлячки» под руководством Татьяны Гордиенко.

Приобщиться к культуре, традициям и народным промыслам коренных народов Северо-Запада России можно было, рисуя традиционные узоры народов Северо-Запада России. Желающие научились украшать традиционные карельские пряники «Козули», смогли сплести себе венки из ромашек и изготовить подарочную бутылочку. Так же можно было продегустировать блюда национальных кухонь. Особенно гостям понравились традиционная северная уха и карельские калитки.

Народы России такие разные, но в то же время, их объединяет любовь к своей многонациональной Родине! Пусть у нас разные языки, нас объединяет любовь к культуре, гостеприимство и, конечно, творчество! Спасибо всем творческим коллективам, которые приняли участие в празднике. Спасибо жителям и гостям города Сестрорецка за проявленный к нему интерес!

Елизавета Панфилова


ПИСЬМО В НОМЕР

Благодарим за помощь!

Приятно узнать, что нам на смену растёт хорошее, доброе поколение молодых людей, внимательных к пожилым и участвующих в общественной жизни Сестрорецка.

Нам на День Победы подарили сертификаты «Вымыть окна в квартире». К нам приходил студент Николай от Молодёжного совета при Муниципальном совете города Сестрорецка. Быстро работая, он хорошо вымыл по три окна в наших квартирах. Приятно было посмотреть, как он работает – окна заблестели.

Большое спасибо за оказанную помощь Николаю. Удачи ему в общественных делах и жизни и успешного окончания вуза!

Блокадницы,
инвалид 2 группы Нина Сергеевна Кутельман,
инвалид 1 группы Фаина Семёновна Соколова

ПАМЯТЬ

Санников Анатолий Павлович

С прискорбием сообщаем, что 13 июня на 68-м году не стало жителя города Сестрорецка Анатолия Павловича Санникова.

Всю свою жизнь он посвятил работе с детьми и молодёжью. Более 30 лет проработал педагогом-организатором в сестрорецком подростково-молодёжном центре «Восход». Для огромного числа ребят был не просто учителем, но и старшим товарищем, наставником, отцом.

Благодаря своему опыту, знаниям, индивидуальному подходу, Анатолий Павлович помог многим своим воспитанникам найти правильный жизненный путь, научиться преодолевать трудности, стать настоящим Человеком.

Последние годы Анатолий Павлович Санников трудился в сестроречном парке культуры и отдыха «Дубки». Именно благодаря его беззаветной, исключительной преданности своему делу там были созданы комфортные условия для занятий физической культурой и спортом жителей Курортного района всех поколений.

Светлая память об этом жизнерадостном, энергичном, мудром, позитивном человеке сохранится в сердцах работников парка культуры и отдыха «Дубки», подростково-молодёжного «Восход», жителей Сестрорецка.

Похоронили Анатолия Павловича Санникова 23 июня на Сестроречном городском кладбище.

Работники парка культуры и отдыха «Дубки»
Трудовой коллектив ПМЦ «Восход»
Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка



АФИША

ДЕНЬ ПОСЁЛКА РАЗЛИВ В МУЗЕЕ «САРАЙ»

АДМИНИСТРАЦИЯ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

МУЗЕЙ САРАЙ
Сестрорецк

ПРОГРАММА: 15 июля 2023 в 14:00

14:00 — Торжественное открытие и награждение владельцев старинных домов Разлива в номинации «Верность традициям и сохранение исторической застройки посёлка Разлив»

14:00 — Кукольный спектакль детского театра «Тутти» «Чудо-огород», мастер-классы

14:30, 17:20 — Экскурсия по музею «Сарай Н.А. Емельянова»

15:30 — Джаз у озера: коллектив «Easy Winners» (1 отделение)

16:00 — Подвижные игры для детей, мастер-классы

16:40 — Джаз у озера: коллектив «Easy Winners» (2 отделение)

МАСТЕР-КЛАССЫ:

- Мастер-класс по валянию из шерсти «Символ Сестрорецка» (4+)
- Мастер-класс «Кулон-воспоминание о Разливе» (4+)
- Творческий мастер-класс сестрорецкой художницы Лилии Крыловой (18+)

БЕСПЛАТНО 0+

ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС В РАЗЛИВЕ

W: sadivmuseum.spb.ru ул. Емельянова, д.3
E: office@sadivmuseum.spb.ru г. Сестрорецк
T: (812) 434-61-45 Санкт-Петербург

СПб ГБУК «ЦБС Курортного района»
Центральная библиотека им. М. М. Зощенко

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ ПРОГУЛКА

8 июля

«Пешком по Сестрорецку»

Сбор участников в 12:00 у здания вокзала
(г. Сестрорецк, Дубковское шоссе, 1)

Продолжительность – 2 часа 30 минут

Стоимость одной экскурсии:
- для группы – 1300 руб.,
- для индивидуального участника – 100 руб.
Оплата на сайте ЦБС Курортного района

Для организованных групп КЦСОН – бесплатно

Запись по телефону: 246 24 05

12+

СПб ГБУК «ЦБС Курортного района»
Центральная библиотека им. М. М. Зощенко

ЭЛЕГИЧЕСКАЯ ПРОГУЛКА С ЭЛЕМЕНТАМИ КРАЕВЕДЕНИЯ

13 июля

«Сестрорецкий некрополь»

Сбор участников в 12:00
у центрального входа на Сестрорецкое кладбище
(ул. Володарского, 64, лит. А)

Продолжительность – 2 часа 30 минут

Максимальное число участников – 10 человек

Обязательна предварительная запись по телефону: 246 24 05

Бесплатно

18+

КАЗАЧЬЯ ОБЩИНА «НЕВСКАЯ СЕЧЬ»

И ХРАМ ТИХВИНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ ДЛЯ ПЛЕТЕНИЯ МАСКИРОВОЧНЫХ СЕТЕЙ ДЛЯ БОЙЦОВ СВО

Производственное помещение находится по адресу:
Сестрорецк, ул. Коммунаров, д. 26
Время работы с **10-00 до 20-00**
Телефон для справок **+7-911-729-45-48**

ВМЕСТЕ МЫ СИЛА, А ПОРОЗНЬ — ДОБЫЧА ДЛЯ ВРАГА

БЕЗОПАСНОСТЬ

Как вступить в Народную дружину Курортного района

На территории Курортного района Санкт-Петербурга осуществляется деятельность **Общественной организации правоохранительной направленности – Народной дружины «Курортная»**.

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга рада приветствовать всех граждан, желающих вступить в ряды народных дружинников, кому не безразлична спокойная обстановка на территории своего любимого Курортного района.

Получить статус народного дружинника и вступить в ряды может любой желающий гражданин Российской Федерации, достигший 18 лет.

По вопросам вступления в народную дружину необходимо обращаться в отдел законности правопорядка и безопасности администрации Курортного района Санкт-Петербурга по будням с 09.00 до 18.00 или по тел. (812) 576-81-88, 8-931-326-20-68.



АКТУАЛЬНО



Вывоз ТКО

С 9 июля 2022 года силами «Невского экологического оператора» совместно с организацией ООО «ЭКОВАСТ» запущена новая, «СИГНАЛЬНАЯ» схема сбора твёрдых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории муниципального образования города Сестрорецка. Данная схема включает в себя объезд 20 точек по адресной программе, согласованной с Местной администрацией МО города Сестрорецка.

Периодичность оказания данной услуги – 2 раза в месяц, каждые 2-я и 4-я суббота месяца. В указанные дни специализированный автомобиль производит объезд по установленному графику, делая остановки по 15 минут на каждой из точек, на которых будет производиться сбор ТКО, образованных жителями частных домовладений. Отходы будут приниматься только упакованные в мешки/пакеты объёмом, не превышающим 100 литров.

Время и адреса остановок мусоровоза в городе Сестрорецке:

- 09:00-09:15 – Каугиевская ул., напротив д.53, координаты: 60.040412, 29.989548;
- 09:20-09:35 – Каугиевская ул., напротив д.14/18, координаты: 60.041365, 29.982073;
- 09:40-09:55 – пр.Муромцева, напротив д.2, координаты: 60.039751, 29.978673;
- 10:00-10:15 – 1-я линия, напротив д.10, координаты: 60.047421, 29.978265;
- 10:20-10:35 – 2-я линия, напротив д.2/24, координаты: 60.048763, 29.977614;
- 10:40-10:55 – 3-я линия, напротив д.10, координаты 60.049925, 29.979982;
- 11:00-11:15 – 6-я линия, напротив д.13а, на пересечении с Ручейным пер., координаты: 60.053613, 29.983554;
- 11:20-11:35 – 8-я линия, напротив д.6, координаты: 60.056267, 29.979833;
- 11:40-11:55 – Тарховский пр. (автобусное кольцо), координаты: 60.062802, 29.974482;
- 12:00-12:15 – Советский пр., напротив д.66., на пересечении с пер.Жукова, координаты: 60.066547, 29.975395;
- 12:20-12:35 – Советский пр., напротив д.9, координаты: 60.073851, 29.97463860;
- 12:40-12:55 – Тарховский пр., напротив д.9, координаты: 60.075123, 29.971254;
- 13:00-13:15 – Тарховский пр. напротив д.43 (за остановкой), координаты: 60.068573, 29.972331;
- 13:20-13:35 – 2-я Поперечная ул., на пересечении с 4-й Тарховской ул. (на парковке), координаты: 60.078762, 29.975360;
- 13:40-13:55 – Емельянова ул., напротив д.2, на пересечении с 5-й Тарховской ул., координаты: 60.079646, 29.977485;
- 14:00-14:15 – Граничная ул. напротив д.10, координаты: 60.081993, 29.978200;
- 14:20-14:35 – ул.Мосина напротив д.70 (на кольце), координаты: 60.084527, 29.967287;
- 14:40-14:55 – Угольная наб., на пересечении с Угольной ул., координаты: 60.088131, 29.973706;
- 15:10-15:25 – Гагаринская ул., напротив д.26, координаты: 60.086544, 29.961139;
- 15:30-15:45 – Гагаринская ул., напротив д.72, координаты: 60.080910, 29.965396;
- 16:00-16:15 – Малая Канонерская ул., напротив д.34/1, координаты: 60.096178, 29.955600;
- 16:20-16:35 – Ермоловский пр., на пересечении с Малой Канонерской ул., координаты: 60.101684, 29.957345;
- 16:40-16:45 – Набережная реки Сестры, напротив д.30, координаты: 60.105553, 29.961438;
- 17:00-17:15 – Зоологическая ул., на пересечении с Морской ул., координаты: 60.100179, 29.954719;
- 17:00-17:15 – Лиственная ул., на пересечении с Дубковским пер., координаты: 60.094175, 29.948744.

Невский экологический оператор